

**OPENBARE BESLUITENLIJST  
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS  
15 JUNI 2021**

---

**Locatie:** De Rederij - Vergaderkamer De Stuurhut

**Aanwezig:**

Leden:

de heer Jaap Paans, Burgemeester  
de heer Arjan Kraijo, Wethouder  
de heer Kees Jongmans, Wethouder  
mevr. Simone van Heeren, Gemeentesecretaris

**Afwezig:**

Leden:

de heer Peter Verheij, Wethouder  
mevrouw Dorien Zandvliet, Wethouder

**OPENING**

**1 Opening/Agenda**

Burgemeester opent de vergadering.

**CORONA**

**2 Mededelingen**

Het college bespreekt de actuele Corona-zaken.

**3 Dashboard Covid-19 - week 22**

Het college neemt kennis van de actuele Corona-cijfers. Het college wil graag inzicht in de lokale vaccinatiecijfers.

**4 Ingekomen stukken Corona-gerelateerd**

Het college neemt kennis van het ingekomen stuk.

## STRATEGISCHE DISCUSSIE

### 5 Voortgang participatie omgevingsvisie De website is live

Het college wordt bijgepraat over het participatietraject Omgevingsvisie door de beleidsadviseurs. De komende twee maanden kunnen mensen de enquête invullen op [www.praatmee.alblasserdam.nl](http://www.praatmee.alblasserdam.nl)

### 6 Bespreken PPN + MT leden/Danielle en Nella

Het college bespreekt de concept PPN met het MT en de adviseurs.

## BESPREEKSTUKKEN

### Portefuillehouder Paans

#### 7 VNG ledenvergadering juni 2021

1. Instemmen met de adviezen en moties van de VNG ledenvergadering 2021 en een positieve stem uit te brengen Conform.

Burgemeester brengt stem uit namens college.

#### 8 Herverdeling portefeuilles college restant periode

**De gemeenteraad voor te stellen om:**

1. Kennisnemen van bijgevoegde informatiebrief

2. Instemmen met de nieuwe portefeuillevverdeling voor het restant van de collegeperiode.3. Instemmen met het benoemen van wethouder Kraijo als eerste loco-burgemeester en wethouder Jongmans als tweede loco.

Conform met inachtneming van een aantal toevoegingen / wijzigingen.

### Portefuillehouder Jongmans

#### 9 Lokaal beleggen participatieplekken

**Het college besluit om:**

1. In te stemmen met de geformuleerde uitgangspunten zoals opgenomen in de notitie 'Voorstel voor het lokaal organiseren van de participatieplekken' (bijlage 1) onder 3.1 en 3.1.1.

2. In te stemmen met het voorstel om de regionale middelen voor de participatieplekken lokaal in te zetten voor de uitvoering van de participatieplekken en dit te verwerken in de begroting 2022.

3. In te stemmen met het lokaal beleggen van het beleid en de uitvoering van de participatieplekken.

Conform met inachtneming van een wijziging.

## 10 **Uitbreiding jongerenwerk**

1. Een bedrag van € 35.000 in te zetten voor tijdelijke uitbreiding van het jongerenwerk van 1 mei tot 1 september
2. Deze uitbreiding te dekken uit de post corona gelden.

Conform met inachtneming van een wijziging. Het college wenst de extra uren in te zetten voor de periode 1 juli tot en met 31 december 2021 op de momenten die van belang zijn.

## **PORTEFEUILLEHOUDER KRAIJO**

### 11 **Perspectiefnota 2022 grip op perspectief**

1. Instemmen met de perspectiefnota 2022

Nieuw concept wordt vrijdag voorgelegd aan college.

## **AKKOORDSTUKKEN**

### **Portefeuillehouder Jongmans**

#### 13 **Uitvoeringsplan Suwi**

1. Het bijgaande uitvoeringsplan Structuur Uitvoeringsorganisatie Werk en Inkomen (=SUWI) vast te stellen en de centrumgemeente Dordrecht van uw besluit op de hoogte te stellen.

Conform.

#### 14 **Wijziging risicoprofiel en toezichtpakket BSSA**

1. In te stemmen met een wijziging van het risicoprofiel van de BSSA
2. Bijgevoegde raadsinformatiebrief 'Wijziging risicoprofiel en toezichtpakket BSSA' vast te stellen;

Conform.

## **OVERIGE PUNTEN**

### **Organisatie (door gemeentesecretaris)**

#### 15 **Mededelingen**

Secretaris Van Heeren meldt de actuele organisatiezaken. O.a. personele zaken en terugkeerplan De Rederij. Het college wil volgende week graag de voorraadagenda doorspreken met MT op haalbaarheid. Dit naar aanleiding van behandeling in presidium.

#### 16 **Memo draagvlak in Raad voortzetting coalitiesamenwerking**

Het college neemt kennis van de memo.

## 17 **Columns wethouders - bespreken nieuwe verdeling**

Het college bespreekt de verdeling van de columns.

## 18 **MT Besluitenlijst d.d. 7 juni 2021**

Het college neemt kennis van de MT besluitenlijst.

## **Vaststellen besluitenlijst**

### 19 **Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 8 juni 2021**

Conform met inachtneming van wijzigingen.

## **Regionale ontwikkelingen**

### 21 **Terugkoppeling Drechtstedenbestuur d.d. 7 juni jl.**

Burgemeester koppelt terug uit DSB.

### 22 **Terugblik ONS-D d.d. 10 juni 2021**

Het college blikt terug op de ONS-D vergadering.

## **Raadsaangelegenheden**

### 23 **Terugblik Presidium d.d. 9 juni 2021**

Burgemeester Paans koppelt terug uit het presidium. Aangezien wethouder Kraijo in Commissie Grondgebied aanwezig moet zijn, neemt burgemeester Paans de BURAP-1 voor zijn rekening in Commissie Bestuur en Samenleving.

## **Rondvraag**

### 24 **Rondvraag openbaar**

#### **Vertraging Bestemmingsplan Kloos**

Portefeuillehouder Kraijo meldt dat er in de pers ten onrechte is gesuggereerd dat de vertraging op het vaststellen van het bestemmingsplan Kloos door toedoen van de gemeente is ontstaan. Voorwaarde voor behandeling van het BP is dat de inhoudelijke kwaliteit van de buitenruimte is afgestemd tussen beide partijen (gemeente en ontwikkelaar) en vastgelegd in een anterieure overeenkomst. De ontwikkelaar heeft nog geen plan voor de Buitenruimte ingediend op basis waarvan deze afspraken gemaakt kunnen worden.

#### **Gesprek buurtbewoners moskee**

Portefeuillehouder Jongmans meldt dat hij een gesprek heeft gepland met de beoogd voorzitter van de moskee. Zondag a.s. wordt de voorzitter gekozen / benoemd. Kort daarna wil portefeuillehouder Jongmans de toegezegde gesprekken met buurtbewoners inplannen.

## **PFO Transitie**

Portefeuillehouder Jongmans koppelt terug uit lokale overleg over de transitie  
Gemeenschappelijke Regeling Drechtsteden.

### **INGEKOMEN STUKKEN**

#### **26 Ingekomen stukken**

Geen bespreekpunten.

### **SLUITING**

#### **27 Sluiting**

Burgemeester sluit de vergadering.

Vastgesteld in de vergadering van 22 juni 2021

Burgemeester en wethouders voornoemd,

de burgemeester,

de secretaris,